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Absents excusés : Denis W., Michel M. 

 

 

1. APPROBATION DU COMPTE-RENDU DE LA RÉUNION    

             Le compte-rendu n° 02 du 06 février 2023 est approuvé 

  

2. COMMISSION ESCALADE (Xavier) 

• Compétition catégorie Open (U10-U12-U14) et Départementale (U16-U18-U20) du 26 mars 2023 

Cette année encore, une bonne ambiance a régné tout au long de ce week-end. Meilleure organisation 

dans la préparation le vendredi et samedi en grande partie due au nombre d’ouvreurs qualifiés et à 

l’investissement des grimpeurs du club. Le niveau de grimpe était très relevé avec des voies en 8A 

qui n’ont pas pu les départager.  Jean-Pierre regrette que peu de geckos se soient inscrits ; les 

initiateurs devraient-ils plus les préparer et les encourager à participer à ce type de compétitions ?  

Bilan financier : 154 participants à 17€ l’inscription auxquels il faut ajouter la subvention de CT31 et 

la vente de gâteaux (les crêpes ont toujours autant de succès) et boissons : le club fait un bénéfice 

d’environ 1000€ après déduction de la rémunération des ouvreurs, la location des 2 nacelles et de frais 

divers (repas…). Les sponsors, tout particulièrement les salles privées d’escalade ont contribué aux 

récompenses en offrant de nombreuses entrées, José qui travaille chez Di Constanzo a fourni 2 

machines à café ainsi que le café. Des goodies ont été offerts par Chullanka et par le Conseil 

Départemental. 

Le démontage des voies a été rapide et efficace, le tri des vis, le nettoyage des prises au karcher ont 

demandé également plusieurs heures de travail pré compétition. 

Le club essaie d’éviter tout gaspillage en privilégiant le moins de déchets possible, il est décidé 

désormais que les restes alimentaires seront offerts aux restaus du cœur. 

 

• Cours enfants : 5 enfants ont arrêté de venir aux cours. 

 

• Jean-Pierre Vincent demande si un projet « d’Escalade de Vitesse » (speed climbing) pourrait 

intéresser le club. Cela demande un aménagement particulier du mur pour qu’il soit homologué (2 

voies identiques, un système électronique relié à un paillasson qui déclenche le chronomètre et surtout 

un système d’assurage automatique). Même en faisant une demande de PSF (Projet Sportif fédéral) 

aux fédérations pour récupérer une subvention, il faudrait faire appel à d’autres financements car 

celles-ci ne subventionnent pas le matériel. Projet de Blocs ou d’Escalade de vitesse ? Une réflexion 

sur le long terme. 

 

• Formateurs : Trouver un DE (Diplômé d’Etat) est quasi mission impossible, la raison étant peut-être 

le peu d’heures proposées comparées au temps de trajet. Il existe une autre formation moins qualifiante 

mais qui pourrait remplacer un DE : le CQP AESA (certificat de qualification professionnelle) qui 

permet au titulaire d’encadrer contre rémunération des activités d’escalade tout public de l’initiation 

jusqu’aux premiers niveaux de compétition. Nous continuons à chercher une solution. 

 
3. COMMISSION RANDO-ALPI  

- Le nouveau tableau à remplir sera envoyé prochainement 
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- Nouveaux encadrants potentiels : Patrick Pichard, Corinne Faucheux, Bruno Robin et Nadine de 

Beaumont.  

- Week-end de l’Ascension à Alquezar : 18 personnes sont intéressées par le Canyoning. En principe, 

l’encadrant au camping prend des groupes de 12, acceptera-t-il de faire 2 groupes de 9 ? 

 
4. COMMISSION MARCHE NORDIQUE (Régine) 

La dernière réunion a eu lieu le 7 mars 

- La pratique du cours autour des lacs de Bidot a été fort appréciée et sera donc renouvelée de temps en temps. 
- La commission envisage de participer à une manifestation « marche nordique » à l’automne. 
- Un mini séjour spécial MN pourrait être organisé en juin en participant à l’Euro Nordic Walking 
- Il n’y aura pas de présentation de MN lors de la « journée sport aventure » car la manifestation cible les enfants.  
- Le pique-nique de fin d’année aura lieu le 8 juillet. 

 
5.  COMMISSION COMMUNICATION (Alain) 

- Plus de menus déroulants par activité devrait apporter plus de clarté et simplifier les recherches. 

- Jean-Louis a proposé de mettre des fiches explicatives dans l’onglet « ADHESION » afin d’aider les 

futurs adhérents dans leur démarche d’inscription. 
 

6. COMMISSION AVENIR 

 Lors de cette 2ème réunion, la commission Avenir a poursuivi son travail sur le devenir du club d’ici à 

5 ans en listant les points forts à garder et les points faibles à améliorer. 

Une question s’est posée concernant l’Escalade : faut-il développer la compétition ? 

   

7. SPORT-SANTE 

Isabelle a participé à une réunion en visio avec le Dr Magali Costes, médecin à Tournefeuille. 

Assistaient à cette réunion Cathy Bélize (Adjointe), des représentants des associations GVJV et Athlé 

632. 

Le but étant de proposer un programme personnalisé, adapté à des personnes atteintes de maladies 

chroniques ou éloignées de la pratique sportive. Cela implique pour les associations un fort 

engagement de leur part. 

A suivre.  

 
8. QUESTIONS DIVERSES 

Résumé AG de CD31 : 
- 26000 adhérents en Occitanie et 440 clubs affiliés 

- Le bénévolat est évalué à 12000 h  

- Déficit financier de 8K€ ⇒ augmentation de la licence de 4€ l’an prochain. La subvention de la région 

à la ligue a été divisée par 4. 
- Constat du vieillissement des adhérents et des dirigeants mais aucune réflexion pour y remédier. 

- Pas de discussion entre FFRP et la Fédération de la chasse, cette dernière refusant le dialogue. 

- CD31(Comité Départemental) fête ses 40 ans en 2023 

  

9. DATE DE LA PROCHAINE REUNION 

       Elle aura lieu le mardi 18 avril 2023 à 20h30 

 

 

 LA SECRETAIRE         LE PRESIDENT  

 Brigitte. LABARRERE        Pierre ROUMAGNAC 
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